

## KÚPNA ZMLUVA

Obecný úrad Zlaté	
Dátum:	10.11.2023
Podacie číslo:	240/2023
Prílohy/lísty:	Vybrať:

### Zmluvné strany:

Obchodné meno: **Obec Zlaté**  
Sídlo: Zlaté 17, 086 01 Rokytov  
IČO: 00322750  
DIČ: 2020624815  
V mene ktorej koná: Adriana Popjaková – starostka obce

(ďalej len ako „Predávajúci“)

**a**

Meno a priezvisko: **Pavol MATIS**  
Dátum narodenia:   
Rodné číslo:   
Trvale bytom: Hlavná 59/262 , 044 13 Valaliky – Košťany  
OP č.   
(ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

### Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci je výlučným vlastníkom nasledovného motorového vozidla:

Druh vozidla: osobné  
Továrenská značka, typ: **CITROEN Berlingo**  
Farba: Červená metalíza  
Palivo: Diesel  
Motor: **1.6 diesel**  
VIN: **VF7GJ9HWC9N028391**  
príslušenstvo: ťažné zariadenie  
Počet najazdených kilometrov : 211 002 km  
Rok výroby: 2009  
Číslo technického preukazu: PB 365958  
Evidenčné číslo vozidla: BJ 247 BP

(ďalej len ako „Predmetné motorové vozidlo“).

### Článok II Predmet Zmluvy

Predávajúci touto Zmluvou predáva a Kupujúci kupuje do svojho výlučného vlastníctva motorové vozidlo s príslušenstvom špecifikované v článku I. zmluvy za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu špecifikovanú v článku III. tejto zmluvy.

Predávajúci vyhlasuje, že motorové vozidlo s príslušenstvom, ktoré je predmetom prevodu podľa tejto zmluvy nie je zaťažené záložným právom, ani právami tretích osôb, pričom predávajúci je plnom rozsahu vlastníckych práv oprávnený s predmetným vozidlom nakladať.

### **Článok III Kúpna cena**

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť Predávajúcemu za predmetné motorové vozidlo vzájomne dohodnutú kúpnu cenu vo výške **850,- €** (slovom Osemstopäťdesiat eur).

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu vo výške uvedenej v tomto článku III Zmluvy:

- **v hotovosti** pri podpise tejto Zmluvy;

V prípade, ak dohodnutá kúpna cena za Predmetné motorové vozidlo podľa tohto článku III. Zmluvy nebude Predávajúcemu uhradená riadne a včas, je Predávajúci oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy.

### **Článok IV Technický stav predmetného motorového vozidla**

Predávajúci vyhlasuje, že technický stav a opotrebenie predmetného motorového vozidla s príslušenstvom zodpovedá jeho veku a počtu najazdených kilometrov. Motorové vozidlo je používané a bolo riadne udržiavané. Ku dňu podpisu tejto zmluvy má najazdených 211002 kilometrov.

Predávajúci vyhlasuje, že motorové vozidlo je v dobrom stave a oboznámil kupujúceho so všetkými menšími vadami motorového vozidla, ktoré boli predávajúcemu známe v čase uzavretia kúpnej zmluvy.

Predávajúci udáva tieto menšie vady na motorovom vozidle, ktoré je potrebné v budúcnosti odstrániť:

- poškodenie závesu predných dverí
- mierne poškodenie sedadla vodiča
- mierny tras v prednej náprave javiaci sa pri brzdení
- mierna korózia spodného zatváracieho zámku zadných dverí

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom Predmetného motorového vozidla riadne oboznámil jeho obhliadkou a skúšobnou jazdou a kupuje ho v stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto Zmluvy.

### **Článok V Odovzdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva**

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Predmetné motorové vozidlo odovzdá Predávajúci Kupujúcemu po podpise tejto Zmluvy a prepise vlastníka Predmetného motorového vozidla v evidencii motorových vozidiel na Dopravnom inšpektoráte PZ.

**Článok VI**  
**Záverečné ustanovenia**

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zo zmluvných strán.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.

v *Zlatom*, dňa *10.11.2023*

Predávajúci



Kupujúci